



PORSCHE

## 别眨眼，0.5 秒里的保时捷魅力你看见了吗

摄影艺术源于拍摄者对周遭世界的热爱。这一热情会引领摄影艺术家不断探索和发掘，呈现二分之一秒下定格的极致影像艺术。

影像上海艺术博览会是中国唯一专注于艺术影像的博览会、大陆地区最为国际化的艺术博览会。第四届影像上海艺术博览会将由世界摄影组织和保时捷联合呈现。



此次影像艺术展的首席合作伙伴 —— 保时捷，作为享誉全球数十载的顶尖跑车品牌，对于打造极致跑车的不懈追求，亦是源自对跑车的热爱。而这种传承至今的品牌精神在保时捷拥趸中早已成为一种文化符号。

保时捷既是**崇尚极致**的践行者，  
也是**跑车文化**的推动者。

在此次博览会上，保时捷将通过**挚热、匠心、视觉、天赋**四个板块，为观展者讲述“极致”背后的故事。

**极致：因挚热而生，琢于匠心**

“当我环顾四周，却始终无法找到我的梦想之车 —— 一款紧凑、轻盈、高效的跑车时，我决定亲手打造一台。”带着这样的初心，费利·保时捷（Ferry Porsche）打造了第一台保时捷跑车，也由此开创了一个伟大的汽车品牌的不朽传奇。

半个多世纪以来，费利·保时捷打造完美跑车的梦想始终是保时捷世代秉承的造车理念。每一种设计的运用，每一次成果的研发，每一款车型的诞生，都是保时捷对目标的追求 —— 打造驰骋赛道和公路的终极跑车。

## 挚热

在“挚热”展示区域，你会看到保时捷登顶 2017 年勒芒 24 小时耐力赛，实现三连冠的激动人心的瞬间，这是保时捷生于赛道，为赛道而执着的热情。



你也会通过静静展示在面前的一台台古董赛车，遥想它们当年雄霸赛场的不朽风姿。

而德国著名作家和摄影师 Christian Blanck 携其与保时捷博物馆联合撰写的经典之作《童年英雄》（Kinderzimmerhelden）的亮相，将凭借精心的设计和创意的表现手法，带领观展者进入一场穿越时空的汽车旅行。



## 匠心

在“匠心”展示区域里，一幅幅充满艺术气息的汽车零部件影像的出现，带领观展者感知工业艺术之魅力和极致背后的精雕细琢。



## 极致：由视觉呈现，源于天赋

“摄影本来就没有不可打破的法则。”—— 摄影大师 Josef Koudelka 一语道出了摄影艺术的真谛。

## 视觉

此次保时捷诚邀摄影艺术家 Oliver Kruning 亮相 2017 影像艺术展览会，用镜头下的人与车、光与影，展现眼中的极致跑车。

中国青年艺术家吴鼎则通过静止或移动的影像，探索事物隐藏的内在秩序。

来自保时捷首届“中国青年艺术家年度评选”的候选人马海蛟将展出其系列作品《昨日以前》。今时的风景照与昨日明信片上的文字形成强烈对照，让人不禁感叹时间的魔力。

### 天赋

同时，“天赋”展示区域将呈现中国资深媒体中的摄影爱好者，在“毛坯”状态下的上海保时捷驾驶体验中心拍摄的创新作品。这些抽象或概念性作品以多元化的表现形式，向观展者诠释和解构了他们心中的保时捷。



—— 长按二维码 ——  
即刻关注**保时捷新闻中心**  
新闻保典 | 光影时刻 | 我的捷缘

